
OFFICINA EDUCATIVA - Diritto allo Studio
Servizio Ristorazione Scolastica 
Scuole primarie coinvolte dalla rilevazione:  15 classi di:
Cà Bianca - Dall’Aglio – Don Milani – Pezzani – 
San Giovanni Bosco

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO
Rivolto ai bambini - Anno scolastico 2021/2022

VALUTAZIONE MENU 

Ti piace la merenda proposta a metà mattina?

Secondo te mangiare a scuola è un’esperienza

Si

Si

Si

Si

Si

Soddisfacente

77%

87%

Ti piace la frutta fresca proposta a scuola?

77%

Ti piace il Menu proposto a scuola?

64%

70%

Le porzioni ti sembrano adeguate ?

63%

Ti piace come sono conditi i contorni ?

280 Restituzioni - pari al 84% 
333 Questionari distribuiti

Cosa ne pensi del livello di distribuzione del pasto? 

Ottima Buona Discreta Su�ciente Mediocre Pessima

31% 33%

12% 11% 10%

3%


